

Was wir machen hat System. KOLLEKTION

AVERSA 40



AVERSA 40

AVERSA 40 ist der Stapelstuhl für Profis.

Durch seine intelligenten Stapelhilfen aus
Kunststoff ist die Gestelloberfläche vor
Beschädigungen auch bei häufigem
Gebrauch geschützt. Gleichzeitig dienen
sie zur Aufnahme der Reihenverbinder,
natürlich DIN EN 14703 konform. Das alles ist
eingerahmt in eine reduzierte sowie zeitlose
Gestaltung, die diesen Stuhl zu einem verlässlichen Partner für Ihr Objekt macht.

Modell 4010: Stapelstuhl, Gestell aus Rundrohr, Ø 18 x 2 mm, verchromt oder pulverbeschichtet, Sitzschale aus Buchenschichtholz, natur lackiert, gebeizt oder mit Edel-Deckfurnier in verschiedenen Farben. Polster in verschiedenen Ausführungen erhältlich.



Modell 4010: Buche natur, ungepolstert



Modell 4011: Buche natur, Sitzpolster



Modell 4012: Buche natur, Sitz-und Rückenpolster



Modell 1036: Stuhlkarre



Detail Reihenverbindung

AVERSA 40

	Modell- Nummer	Gewicht (kg)	Stapelmenge (Stck.)	Gesamthöhe (cm)	Gesamtbreite (cm)	Gesamttiefe (cm)	Sitzhöhe (cm)
ungepolstert	4010	5,8	20	85	50,5	56	47
Sitzpolster	4011	6,4	20	85	50,5	56	47,5
Sitz- und Rückenpolster	4012	6,8	15	85	50,5	56	47,5



Modell 4010 Stapel

Ihr Vertriebspartner:		

